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Need and Use of the Information: FSA
will collect information using form
CCC-10, Representations for
Commodity Credit Corporation or Farm
Service Agency Loans and
Authorization to File a Financing
Statement and Related Documents. The
information obtained on CCC-10 is
needed to not only obtain authorization
from loan applicants to file a financing
statement without their signature, but
also to verify the exact legal name and
location of the debtor. If this
information is not collected, CCC and
FSA will not be able to disburse loans
because a security interest would not be
perfected.

Description of Respondents: Farms;
Individuals or households; Business or
other for-profit.

Number of Respondents: 3,734.

Frequency of Responses: Reporting;
On occasion.

Total Burden Hours: 299.

Rachelle Ragland-Greene,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.
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DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments are
requested regarding; whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; ways to enhance the
quality, utility and clarity of the
information to be collected; and ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments regarding this information
collection received by September 23,
2024 will be considered. Written
comments and recommendations for the
proposed information collection should
be submitted within 30 days of the
publication of this notice on the
following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this

particular information collection by
selecting ““Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments” or
by using the search function. An agency
may not conduct or sponsor a collection
of information unless the collection of
information displays a currently valid
OMB control number and the agency
informs potential persons who are to
respond to the collection of information
that such persons are not required to
respond to the collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

Food and Nutrition Service

Title: School Meals Operations Study.

OMB Control Number: 0584—0607.

Summary of Collection: Section 28(a)
of the Richard B. Russell National
School Lunch Act authorizes the USDA
Secretary to conduct annual national
performance assessments of the school
meal programs, which include the
National School Lunch Program (NSLP)
and School Breakfast Program (SBP).
The School Meals Operations (SMO)
study was originally planned to conduct
this annual assessment. When the
COVID-19 pandemic closed schools and
disrupted NSLP and SBP operation, the
SMO study collected data about the
Child Nutrition (CN) Programs used to
feed children during the pandemic,
which included the NSLP Seamless
Summer Option (SSO), Summer Food
Service Program (SFSP), and Child and
Adult Care Food Program (CACFP) in
addition to NSLP and SBP. SMO study
data correspond to school year (SY)
2019-2020 through SY 2022-2023 and
help FNS answer annual research
questions about (1) CN Program
participation, (3) meal counting, (4)
financial management, and (5) CN
Program integrity.

Need and Use of the Information: As
in previous study years, the respondents
will be the State agencies that
administer NSLP, SBP, SSO, SFSP, and
CACFP in the 50 states, 3 territories, and
District of Columbia. It will use the
same administrative data request as
previous years and an updated survey.
The updated survey will collect timely
data on policy, administrative, and
operational issues for the CN Programs.
This information collection will help
FNS obtain:

1. General descriptive data on the
characteristics of CN Programs to inform
the budget process and answer
questions about topics of current policy
interest;

2. Data on CN Program operations to
identify potential topics for training and
technical assistance for States agencies
and school food authorities responsible
for administering the Programs; and

3. Administrative data to identify CN
Program trends and predictors.

Description of Respondents: State,
Local and Tribal Governments.

Number of Respondents: 68.

Frequency of Responses: Reporting:
Once.

Total Burden Hours: 945.

Rachelle Ragland-Greene,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.
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DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration
[C-570-017]

Certain Passenger Vehicles and Light
Truck Tires From the People’s
Republic of China: Final Results of
Countervailing Duty Administrative
Review; 2022

AGENCY: Enforcement and Compliance,
International Trade Administration,
Department of Commerce.

SUMMARY: The U.S. Department of
Commerce (Commerce) determines that
countervailable subsides are being
provided to producers and exporters of
certain passenger vehicle and light truck
(PVLT) tires from the People’s Republic
of China (China) during the period of
review (POR) of January 1, 2022,
through December 31, 2022.

DATES: Applicable August 22, 2024.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Nicholas Czajkowski, AD/CVD
Operations, Office I, Enforcement and
Compliance, International Trade
Administration, U.S. Department of
Commerce, 1401 Constitution Avenue
NW, Washington, DC 20230; telephone:
(202) 482-1395.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Background

On May 7, 2024, Commerce published
the Preliminary Results of this
administrative review in the Federal
Register and invited comments from
interested parties.? We received no
comments from interested parties on the
Preliminary Results, and we have
otherwise made no changes from the
Preliminary Results. Accordingly, no
decision memorandum accompanies
this Federal Register notice; the

1 See Certain Passenger Vehicle and Light Truck
Tires from the People’s Republic of China:
Preliminary Results of Countervailing Duty
Administrative Review and Rescission of Review,
Part; 2022, 89 FR 38073 (May 7, 2024) (Preliminary
Results), and accompanying Preliminary Decision
Memorandum.
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